

DECLARATION

du directeur-fondateur de la Biographie Nationale.

A la suite de deux lettres — dont une peu aimable — que nous avons reçues il y a déjà quelque temps au sujet de rectifications à apporter à la liste des DESCENDANTS de personnalités traitées dans la présente collection, nous tenons à faire la déclaration suivante :

La compulsions de la documentation historique nécessitée pour la rédaction des biographies nous demandant une bonne partie de notre temps, nécessairement limité, nous avons pris l'habitude de faire compléter nos données concernant les DESCENDANTS par des membres des familles respectives. Si dans cette partie de nos biographies — que l'on nous permettra de ne pas considérer comme la plus importante — il se glisse donc de temps à autre une petite erreur, le lecteur voudra bien l'excuser, d'autant plus que nous ne manquons pas de la redresser quand elle nous est signalée.

J. M.

ERRATA

Pages 248 et 280: A lire le *sauveur* du Grand-Duché au lieu de *sauveteur*.